Tercer forjado
techo 19 planta
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Acciones permanentes:
Elementos constructivos:
Tabigueria convencional (1KN/m?)
Solado (incluyendo capa de agarre). Parqué o tarima hasta 2cm (0.30KN/m?)
: Revestimiento de techo. Tendido de yeso de 2cm (0.35KN/m?)
ﬁl/ Cubierta plana. Pendienteado 10cm mdximo (1.50 KN/m?)
Elementos estructurales:
Losa maciza. Canto 25cm (7 KN/m?)
Muro hormigén armado (10.6 KN/m?)
Cerramiento exterior (3.37 KN/m?)

\F Alucobond (cerramiento) (2.95 KN/m?)
B

Losa de escalera de 20 cm (5 KN/m?)
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e bt /} — Acciones variables:
" ' I : - _£_ ;/ Sobrecarga de nieve: Cubierta plana < 1000m (T1KN/m?2)
g * 5/ Sobrecarga de Uso: Hoteles (2KN/m?)
ﬁ H Sobrecarga de viento: Despreciable
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il e Acciones de viento. (CTE DB-SE-AE, Articulo 3.3)
;/[ B Qe (presion estatica). Qb (presidn dindmica). Ce (coef de exposicion). Cp (coef edlico o de presion)
 m— %/ Je=CbxCexCp
: % g é ’ - Presidon Dindmica (Anejo D)
§ + / qb =0,5x6xVb?2=525.625 kg/m2 =0.52 KN/m? 6= (densidad del aire; en general puede adoptarse el valor de 1.25Kg/m?® )]
§ Z$ﬁ§ Vb =Valorbdsico de la velocidad del viento. Tarragona, ZONA C =29 m/s
% Coefde exposicion (TABLA 3.4)
2/ Altura del punto considerado=12.20m Ce=1.9

E Coef edlico (TABLA 3.5)
E i = = ITe =
i/ Esbeltez en plano paralelo al viento (12.20/47.8) =0.25 Cp=presion=0.7

Cs=succion=-0.3 (despreciable en cub. plana)

)

Je=QbxCexCp= 0.52x1.9x0.7=0.6916 KN/m?
0.6916 KN/m? x 5m (intereje de las vigas) = 3.458 KN/m
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